Determinazione nr. 260 del 25/01/2023

ACCORDO DI COOPERAZIONE CON OLYMPUS EUROPA SE & CO. KG DI AMBURGO PER L'ORGANIZZAZIONE DI CORSI DI FORMAZIONE LEGATI AL PROGETTO "LAPAROSCOPIC PRIVILEGE PROGRAM" ANNO 2023

Provvedimento

Tipo di provvedimento	Determina
Data atto	25-01-2023
Provvedimento	Determinazione nr. 260 del 25/01/2023
Oggetto del provvedimento	ACCORDO DI COOPERAZIONE CON OLYMPUS EUROPA SE & CO. KG DI AMBURGO PER L'ORGANIZZAZIONE DI CORSI DI FORMAZIONE LEGATI AL PROGETTO "LAPAROSCOPIC PRIVILEGE PROGRAM" ANNO 2023
Contenuto in forma sintetica	ACCORDO DI COOPERAZIONE CON OLYMPUS EUROPA SE & CO. KG DI AMBURGO PER L'ORGANIZZAZIONE DI CORSI DI FORMAZIONE LEGATI AL PROGETTO "LAPAROSCOPIC PRIVILEGE PROGRAM" ANNO 2023
Spesa prevista	nessuna spesa
Estremi principali documenti	Richiesta da parte di OLYMPUS EUROPA SE & CO. KG DI AMBURGO di un accordo per lo svolgimento del progetto formativo dal titolo "Laparoscopic Privilege Program" presso la SS di Chirurgia Colorettale dell'Ospedale di Ravenna. Approvazione della richiesta.
Data di inserimento	25-01-2023